2018年工会节日慰问品票选结果公布及相关意见的回复
为更好地关爱广大在编在岗教职工会员，为教职工办好事做实事，强化学校对教职工的人文关怀，学校工会将为全校在编在岗教职工会员发放节日慰问品，送上节日祝福。根据天津市总工会印发津工通〔2017〕67号《天津市基层工会经费收支管理办法》规定，工会逢年过节向全体会员发放的节日慰问品，“逢年过节”的年节包括新年、春节、清明节、劳动节、端午节、中秋节、国庆节。“节日慰问品”原则上为符合中国传统节日习惯的用品和职工群众必需的一些生活用品等，严禁发放现金和各种购物卡。
为贯彻以教职工需求为导向，以基层单位意见为指引，主动服务教职工的工作理念，校工会于4月5日至10日通过微信平台面向全校教职工会员开展全年慰问品种类的意见征询，以期能使节日慰问品最大程度地符合大多数在编在岗教职工会员的需求。最终共有1338人参与投票，票选出最受大家欢迎的10个品种的慰问品作为2018年工会经费节日慰问品发放的内容，现将票选结果予以公布，按得票多少为序分别是：食用油、南北干货、坚果组合、健康食品、杂粮组合、被子类、米、洗涤用品、洗护用品、面。得票详细情况请见文末图片。
票选过程中也有不少会员留下了宝贵的意见和建议，我们将提出的意见与建议汇总，在此统一答复如下：
建议一：能否发放超市代金券、购物卡、提货卡、购书卡、加油卡、地铁卡、洗车卡等
答：《天津市工会系统经费管理使用负面清单（暂行）》中明确规定“节日慰问品”原则上为符合中国传统节日习惯的用品和职工群众必需的一些生活用品等，严禁发放现金和各种购物卡。严禁使用工会经费购买各种商业预付卡、购物卡、电子礼品卡、消费券等。
建议二：建议发放电影票
答：《天津市基层工会经费收支管理办法》规定可以用会员个人缴纳的工会会费组织全体会员观赏电影（或发放电影券）、文艺演出和体育比赛、购买当地公园年票。2017年全校95%以上院级工会都使用会费购买并发放了电影券，2018年还会继续为在编在岗教职工会员购买电影券或公园年票等。
建议三：建议发放蛋糕券
答：根据今年学校的经费预算和工会经费使用管理办法，2018年人均节日慰问品标准为 850元左右；除此之外，将另外安排发放会员生日蛋糕券（好利来235元/人或慢城300元/人或清真230元/人），以及极端天气防护用品100元。故本次票选的节日慰问品不包含蛋糕券。
建议四：建议购买按摩仪、血压计等保健用品或发放健身卡
答：“节日慰问品”原则上为符合中国传统节日习惯的用品和职工群众必需的一些生活用品，上述产品属于比较个性化的需求，不符合节日慰问品的发放范围。
建议五：有关建议限定购买橄榄油、限定购买花生油等类似意见
答：通过票选统计，食用油类已经入选今年节日慰问品的候选，会为大家选择健康、优质、名品食用油，我们会通过招标会或遴选会进行选择，少数服从多数，但是对于食用油类的个性要求无法做到一一满足，请予理解。
建议六：建议购买豆浆机、行李箱、保温杯、保鲜盒等用品
答：此次慰问品发放候选范围全部是事先由各基层工会广泛征询意见反馈，并由校工会汇总确定2018年候选清单再进行公开票选。如此类物品确为广泛需求的品类，请大家在下年度意见征询时，通过院级工会反馈给校工会，方可列为慰问品候选发放品种。
注：关于工会会费和工会经费的使用原则
工会会费是指会员个人工资缴纳的部分，由校工会全额返还给院级工会使用，仅限于购买电影票、公园年票、观看演出或组织春秋游，也可用于工会小家建设。
工会经费是由学校依据《工会法》由学校预算安排拨付给校工会，可用于发放职工节日慰问品、支持校院两级工会工作和开展各类职工活动，其中院级工会日常工作和活动开展是由校工会下沉的工会经费全额支持。
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